

МЫ РАДЫ ЭТОЙ ВСТРЕЧЕ

Великолукский драматический театр впервые за послевоенные годы приехал в Калининскую область на длительные гастроли. Гостеприимно, с русским радушием встретили нас зрители города Ржева. Гастрольный репертуар театра обширен. Одну из лучших работ мы посвятили XXV съезду КПСС — спектакль по пьесе Н. Мирошниченко «Берегите белую птицу» в постановке главного режиссера театра Г. В. Цветкова.

Для самых маленьких зрителей подготовили сказку «Катя и чудеса».

И именно в городе Ржеве состоялся наш маленький праздник: в 150-й раз актеры Великолукского драматического театра сыграли комедию французского драматурга Жана Франсуа Реньяри «Единст-

венный наследник». С этим спектаклем мы побывали во многих городах. Исполнители ролей в этой комедии Т. Чернышева, О. Ларина, А. Палкин, А. Чернышев играли на многих сценических площадках. А помогали им в этом работники всех служб театра. Со своей задачей отлично справились замкоррежиссер С. Солодовников, помощник режиссера Л. Верная, заведующая цехом Г. Иванова и другие. Они помогали тому, чтобы спектакли проходили как можно лучше.

Сейчас театр продолжает гастроли в Вышнем Волочке. И мы надеемся, что своими спектаклями принесем радость зрителям.

В. ИВАНОВ,
артист Великолукского
драматического театра.